

20 февраля 2019 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ №6

О ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ ПО «ПРОЕКТУ ПО УЛУЧШЕНИЮ  
МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ В БИШКЕКСКОМ НАУЧНО-  
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ ТРАВМАТОЛОГИИ И ОРТОПЕДИИ»

19 февраля 2019 года в Бишкекском научно-исследовательском центре травматологии и ортопедии состоялась церемония передачи оборудования по «Проекту по улучшению медицинского обслуживания в Бишкекском научно-исследовательском центре травматологии и ортопедии» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность» с участием **Статс-секретаря министерства здравоохранения КР г-на Калысбека ШАДЫХАНОВА**, **Главы муниципальной администрации мэрии г. Бишкек по Ленинскому административному району г-на Нурдина ТЫНАЕВА**, **Директора Бишкекского научно-исследовательского центра травматологии и ортопедии г-на Сабырбека ДЖУМАБЕКОВА** и **Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Ёсихиро ЯМАМУРА**.

В рамках данного проекта Бишкекскому научно-исследовательскому центру травматологии и ортопедии (БНИЦТО) были переданы хирургическая лампа двухкупольная (7 шт.) и ортопедический операционный стол (6 шт.) **на общую сумму 80 325 долларов США**.

В своем выступлении Статс-секретарь министерства здравоохранения г-н Шадыханов от имени Министерства выразил благодарность Правительству Японии за предоставленные операционные столы и лампы БНИЦТО и постоянную поддержку медицинским учреждениям Кыргызстана. В заключение г-н Шадыханов выразил надежду на дальнейшее сотрудничество в сфере реализации медицинских проектов.

ЧПП Японии в КР г-н Ямамура в своей речи отметил, что БНИЦТО передается оборудование, в котором учреждение остро нуждалось. Г-н Посол выразил надежду на то, что предоставленное медицинское оборудование позволит повысить качество и эффективность медицинского обслуживания, тем самым будет способствовать сохранению жизни и здоровья пациентов.

Глава Ленинского района г. Бишкек г-н Тынаев также поблагодарил Правительство Японии за плодотворное сотрудничество с Кыргызстаном и за оказанную помощь в виде современного оборудования БНИЦТО и отметил, что это значительно улучшит качество оказываемых услуг.

В своей речи Директор БНИЦТО г-н Джумабеков поблагодарил народ Японии в лице г-на Посла за предоставленное оборудование и особо подчеркнул своевременность помощи данному центру. Он отметил, что в БНИЦТО, который рассчитан на 500 коек, ежегодно проводятся около 13 000 операций пациентам со всей Республики. Он добавил, что сотрудниками центра также проводятся научные работы, например, в 2018 году было получено 9 патентов на новые открытия и способы лечения в сфере травматологии и ортопедии. В заключение он заверил, что коллектив учреждения приложит все усилия, чтобы переданное оборудование использовалось максимально эффективно.

---

*Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 146 проектов на общую сумму 9 966 306 долларов США.*



На фото (слева направо): Директор БНИЦТО г-н Сабырбек Джумабеков, Статс-секретарь министерства здравоохранения КР г-н Калысбек Шадыханов и Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Ёсихиро ЯМАМУРА.



На фото: Операционная лампа и ортопедический стол